

社会和谐是中国特色社会主义的本质属性,体现了广大人民群众的根本利益和共同愿望。

——摘自省委常委、市委书记王文超在市委九届九次全会上的讲话



媒体联播

东方早报

油价走低,能源改革不能逆转

话题:对当下的国际油价,任何评论都不免有“事后诸葛”之嫌。我们没有想到,油价会在2008年破百,逼近150美元关口;之后,我们更没有想到,油价会在一个月的时间内“飞流直下三千尺”,跌破120美元关口至115美元一线。

观点:这些年来,我们一直为高油价所困扰,而当油价进入跌势之时我们又显得无所适从。正因为如此,在油价高位下跌的时候我才存有少许担忧:那些在高油价背景下形成的改革思路(诸如国内能源价格改革和管理体制、节能减排的国策)是否又会随之而改变?希望不要以狭隘的价格波动来看待国际石油市场,而要以宽广的眼光来审视我们国内的能源改革乃至经济改革。

北京晚报

不畏困阻不惧失败,强者必备的素质

话题:中国女子体操队的何可欣是赛前中国体操队一匹耀眼的黑马,资格赛中,从她最熟悉的高低杠上滑落。

观点:虽然小姑娘下场后哭了,但这反而让人们看到了坚韧和柔弱完美结合而成的动人魅力。也许正因为这一次失误和失误后坚强稳定出色的应对,让这位小姑娘深深走进了无数人的心里。她的举动,体现出人类共通的一种宝贵素质,那就是不畏失败、超越困境、永不放弃。这种精神,不但在体育赛场上感动人,在日常生活中,不畏困阻不惧失败,更成为强者必备的素质。

跨越式发展离不开和谐的环境

——新一轮思想大解放系列评论(五)

□本报评论员

在刚刚举行的北京第29届奥运会开幕式上,一个个壮观的场景震撼世界。中国四大发明不仅得到了很好的艺术再现,其中活字印刷术的场景更是气势磅礴,凸出的几个不同字体的“和”字十分抢眼。这说明,中华民族自古以来就是一个强调“和为贵”的民族,以致今日仍然不难感受到两千多年前那种“有朋自远方来,不亦乐乎”及“四海之内皆兄弟也”的友谊和谐之情。

和谐社会,社会和谐,是中国人民一直以来的企盼。我们今天强调继续解放思想,实现社会经济跨越式发展的伟大目标,更离不开一个和谐社会的环境。

古人言:衣食足知荣辱,仓廩实知礼节。这是常情。在一个贫穷落后甚至吃不饱、穿不暖的社会,难免“饥寒起盗心”。因此,要想建立一个和谐社会,首先应有一定

的物质基础,而我们发展经济,尤其跨越式发展正是为建立和谐社会打造物质基础。可以说,一个和谐社会环境是经济跨越式发展的保证,而实现经济跨越式发展的伟大目标又必然促进整个社会的和谐。它们相辅相成。并且人类历史也一再证明:每当社会经济大发展,人们丰衣足食,社会和谐的盛世情景往往也就伴之而生。

当然,历史的教训值得注意。经济发展之后,也会出现如何进行公平分配,照顾弱势群体等一系列问题。如果这些问题解决不好,尤其是贫富悬殊、社会不公不能得到合理解决,还会带来不稳定。更值得注意的是,实行改革开放和市场经济这么多年,除了带给我们经济高速增长外,一些长期积累的深层次矛盾和问题也亟待解决,如养老、住房难、看病贵等,这些矛盾和问题不认真解决好,构建和谐社会就会成一句空话,

也同样会葬送经济发展的成果。这也是我们之所以倡导要让全国人民,尤其是弱势群体也能享受到改革开放成果之故。

本市近年来加快完善覆盖城乡、惠及全民的社会保障体系,积极推进“全民养老”以及建立公共卫生和基本医疗服务体系,加大廉租房、经济适用房、限价商品房建设力度等一系列措施,正是让全体民众同享改革开放成果的具体体现,也是为推进社会和谐作出的努力。

“为民谋利事关坚持科学发展、构建和谐社会的大局,既是我们推进跨越式发展的出发点和着力点,也是我们推进跨越式发展的方向和目的。我们要加快推进以改善民生为重点的社会建设,进一步推动社会和谐。”省委常委、市委书记王文超在市委九届九次全会上的这几句话,更是为我们经济跨越式发展的意义作了很好的诠释。



热点话题

以“红裙女孩”为代表的“四小龄童”迅速走红

奥运开幕式上,小旗手林浩、和郎朗一起弹钢琴的女孩李木子、演唱《歌唱祖国》的“红裙女孩”林妙可、“风琴女孩”朱可可让世界为之赞叹。他们的知名度正在飞速攀升,加速升温。

让“四小龄童”安心读书吧

□巢江淮(安徽 媒体人士)

“四小龄童”一举成名。于是,“追星族”、“粉丝团”、“妙族”应运而生。其中,最火爆的当算林妙可。据悉,林妙可的百度贴吧迅速建立起来,拥有众多粉丝,点击率数以万计,还被导演王文杰选中出演新剧《北方有佳人》女一号寄萍的童年。天上掉下个林妹妹,林妙可登上《纽约时报》。还有人称她为“小谋女郎”,网上还曝光了其“写真”……

然而,他们还是孩子,都是学生,正处于求学求知的年龄,应该安心上学,坐在教室里,而不应该“躺”在开幕式的荣耀里,更不应该被“粉丝”所包围着。拜托习惯于炒作与追星者,让开幕式“四小龄童”安心读书吧。过分的“热炒”、“热捧”,只会打乱他们“照常”的生活,带给他们无形的压力,这无疑是一种“拔苗助长”。

林妙可的父亲很冷静,值得称赞

□郭振栋(山东 公务员)

令人感到欣慰的是,对于林妙可的一夜成名,她的父亲表现非常冷静,担心其成名太早,希望自己的女儿能够打牢文化基础。林父的担心绝非空穴来风,在生活中类似“伤仲永”的例子屡见不鲜。因此,希望人们暂时“忘掉”林妙可,让其不为盛名所累,过上一种正常的童年生活。

大商新玛特郑州总店

——与世界消费同步——

「业态篇」

餐饮



12:00

蜀国春秋、王子咖啡、汉江烤肉、日本料理、大塘茶餐厅、味千拉面等全球美食让人目不暇接,难以取舍

SPA



13:30

尽情享受德国美丽田园专业SPA,体验时尚白领的轻松时刻

书吧



10:30

三联书店的宁静气氛,在喧嚣都市中营造出一片世外桃源

名品



9:00

清晨阳光透过新玛特的橱窗,播洒在D&G的新款皮包之上,华丽炫目

影院



19:30

约朋友在奥纳影城看好莱坞最新大片,顶级音效仿佛让我置身其中

De Ville AUTOMATIC CHRONOMETER

健身



18:00

顶级健身会所—兆韦德,和施瓦辛格一起体验健身魅力

咖啡



16:30

绿茵阁咖啡厅中的醇厚香气和轻柔音乐让我回味无穷

引领精英生活 不仅仅是时钟

会员热线: 800-883-8166 团购热线: 0371-65701222 店铺地址: 中国·郑州花园路与农业路交会处

好利来 Holiand

好利来月饼

中秋好利来 锦鲤传心愿



当鸿运



团购热线: 0371-69325555